

ФОРМА

визначення вичерпного переліку критеріїв, їх показників, кількості балів за кожним показником, шкали балів та періодичності проведення планових заходів державного нагляду (контролю)

Сфера державного нагляду (контролю)) господарська діяльність в сфері насінництва та розсадництва

Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)	Показники критеріїв	Кількість балів*
1. Критерій № 1 Дотримання вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва.	Показник № 1.1 Під час здійснення протягом останніх трьох років, що передують плановому, заходів державного нагляду (контролю) у суб'єкта господарювання виявлено порушення вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва за результатами не менш як двох останніх заходів державного нагляду (контролю): використовує насіння без сертифіката та/або не додержується норм пакування, маркування, транспортування та зберігання насіння та/або не зберігає впродовж дії сертифіката дублікатів проб насіння і садивного матеріалу та/або	31

		не дотримується майнових прав інтелектуальної власності	
		Показник № 1.2 Під час здійснення протягом останніх трьох років, що передують плановому, заходів державного нагляду (контролю) у суб'єкта господарювання виявлено порушення вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва за результатами не менш як двох останніх заходів державного нагляду (контролю): не веде і не зберігає щодо кожного сорту насінницьку документацію за встановленою формою і не зберігає її протягом трьох років та/або не здійснює внутрішньогосподарський контроль за виробництвом та обігом насіння і садивного матеріалу.	11
		Показник 1.3 Не виявлено	0
2.	Критерій № 2 Обсяг виробництва та/або реалізації насіння та садивного матеріалу протягом певного періоду часу (визначається для насіння – за масою, для картоплі – за масою, для садивного матеріалу – штук.)	Показник № 2.1 Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації насіння (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить: для дрібнонасінневих культур – 0,2 тонни насіння та більше; для насінневої картоплі – 100 тонн та більше;	41

		<p>для інших культур – 500 тонн насіння та більше.</p> <p>Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації садивного матеріалу (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить: 10 тис. штук та більше.</p>	
		<p>Показник № 2.2</p> <p>Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації насіння (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить:</p> <p>для дрібнонасінневих культур – від 0,1 тонни насіння, але не менше 0,2 тонни насіння; для насінневої картоплі – 30 тонн насіння, але менше 100 тонн; для інших культур – від 5 тонн насіння, але менше 500 тонн.</p> <p>Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації садивного матеріалу (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить: від 5 тис. штук та більше, але менше 10 тис. штук.</p>	21
			10

		<p>Показник № 2.3</p> <p>Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації насіння (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить:</p> <p>для дрібнонасіневих культур – від 0 до 0,1 тонни насіння.</p> <p>для насінневої картоплі – від 0 тонни до 30 тонн насіння.</p> <p>для інших культур – від 0 тони до 5 тонн насіння.</p> <p>Протягом року, що передує плановому, обсяг виробництва та/або реалізації садивного матеріалу (за всім асортиментом культур) у суб'єкта господарювання становить: від 1 тис. штук та більше, але менше 5 тис. штук.</p>	
3.	<p>Протягом року, що передує плановому, суб'єкт господарювання одержував підтвердження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного нагляду (контролю) у сфері насінництва та розсадництва, на ввезення на територію України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не включених до Реєстру сортів рослин України та/або Переліку сортів ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування та/або</p>	<p>Показник № 3.1</p> <p>Ввозив</p>	18
		<p>Показник 3.2</p> <p>Не ввозив</p>	0

здійснював ввезення на територію України насіння і садивний матеріал сорту, не занесеного до Реєстру сортів рослин України, але занесеного до Переліку сортів рослин ОЕСР, тих сільськогосподарських рослин, до схем сортової сертифікації яких приєдналася Україна, для цілей розмноження та подальшого вивезення за межі України.		
---	--	--

* Кількість балів, що нараховується за кожним показником критеріїв, повинна відображати ступінь відповідного ризику.

Шкала балів	Ступінь ризику від провадження господарської діяльності	Періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)
Від 41 до 100	високий ризик	один раз на __2__ роки
Від 21 до 40	середній ризик	один раз на __3__ роки
Від 0 до 20	незначний ризик	один раз на __5__ років

Примітка.

Дрібнонасінневою є культура, вага 1 тис. насінин якої становить менше 10 грамів.